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Uloha 1. Uvazujme grafovy stream pro graf velikosti IV, coz je stream, kde
kazdy update je pfidani hrany. Navrhnéte k-pruchodovy algoritmus pracujici v co
nejmensim prostoru, ktery spocitd pocet trojihelniku v tomto grafu. Pro k = O(n)
by mél pracovat v konstantnim prostoru, rozuméj s konstantnim poétem ¢&itacéu, pro
k = 1 mize pouzivat prostor O(n?).

Uloha 2. Uvazujme grafovy stream pro graf velikosti N, coz je stream, kde
kazdy update je pridani hrany. Navrhnéte 1-pruchodovy algoritmus pracujici v
co nejmensim prostoru, ktery odhadne }-,.;  yydi, kde d; je stupei vrcholu i.
Hrany se mohou ve streamu opakovat, do stupné se ale pocitaji pouze jednou.

Uloha 3. Sliding window: Uvazujme stream prvku z univerza {1,...,N}.
Navrhnéte algoritmus, ktery pro dotaz Sample(w) vrati ndhodny, (téméf) uni-
formé vybrany prvek z mnoziny prvku, které se objevily mezi poslednimi w prvky
streamu. Prvky se mohou ve streamu opakovat, algoritmus by vsak mél vratit
nédhodny prvek z mnoziny, ne multi-mnoziny. Velikost pouzitého prostoru by méla
zéviset na délce streamu pouze poly-logaritmicky. Urcete vlastnosti navrzeného
algoritmu (pravdépodobnost chyby, protor, ¢as).



